



## 中国法医学学会第十七届全国法医临床学学术交流会暨第二届全国法医医疗损害鉴定学术研讨

### 会在哈召开

发布日期:2014-09-25

中国法医学学会法医临床专业委员会于2014年8月19日-22日，在黑龙江省哈尔滨市召开了中国法医学学会第十七届全国法医临床学学术交流会暨第二届全国法医医疗损害鉴定学术研讨会。

会议学术组共收到论文500余篇，经专家审核录用450余篇。与会代表150余人，来自除西藏以外的多个地区，公安部、司法部、检察院系统、医科大学法医系及社会第三方鉴定机构的专家进行了广泛的学术交流。黑龙江省公安厅技术总队李晓平到会致欢迎词。

法医医疗损害鉴定委员会副主任，中国医科大学临床法医学主任，刘技辉教授主持了法医医疗损害鉴定的学术交流会，西安医科大学、同济医科大学、华西医科大学、汕头大学法医系的教授等对错误生产（婚前检查后出生了残疾婴儿）、医疗纠纷的司法鉴定、伤残鉴定等问题进行了热烈的讨论。

中国法医学学会的专家、医科大学的专家及社会第三方鉴定机构的专家对有关医疗鉴定风险的问题进行了讨论。如何规范法医鉴定、对法医鉴定的结论如何评估，如何建立一个独立的、得到社会认可的法医鉴定结果仲裁系统是当前迫切需要解决的问题，与会代表一致认为中国法医学学会应该进行探讨，学会承担更多的上责任，符合中央的工作方针。

Before you improve your day payday loan will accept more positive experience.